

● ГАСТРОЛИ

ТЕАТРАЛЬНОЙ ОСЕНИ— ПОПОЛНЕНИЕ

Драматической поэмой Е. Габриловича «Вся его жизнь» начал 6 октября в столице республики гастроль Ленинградский театр имени Ленинского комсомола. Это вторая встреча минчан с популярным коллективом.

— В судьбах ленинградцев и белорусов есть много общего, связанного с минувшей войной,— сказал корреспонденту БЕЛТА главный режиссер театра Г. Опорков. — Поэтому мы привезли почти весь свой репертуар, в котором преобладает близкая белорусам и традиционная для нашего театра героико-романтическая тематика. Зрители увидят «Берег» Ю. Бондарева, «По ком звонит колокол» Э. Хемингуэя, «Звезды для лейтенанта» Э. Володарского. Нам предоставлена возможность выступать одновременно на двух сценах и выезжать со спектаклями в сельские дома культуры. Артисты встретятся с создателями знаменитых «БелАЗов», строителями метро, студентами, рабочей молодежью, участниками художественной самодеятельности.

На земле белорусской театр завершит цикл творческих отчетов, посвященных 60-летию образования СССР, которые ленинградцы уже провели в Литве, Латвии, ряде городов России.

(БЕЛТА).

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК
Г. МИНСК

8 ОКТ 1982